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Réponse 

 

 
1 

Lors de la rencontre suite à un évènement, les arbitres décident de ne 
pas reprendre la rencontre. L’équipe B veux poser une réclamation, le 
peut-elle ? 

 
OUI 

 

 
 

2 

Il reste 1'47 dans le 4ème QT, et 19'' au CT, A1 dribble en zone arrière 
quand B2 chasse le ballon en dehors des limites du terrain proche de la 
ligne médiane mais toujours dans la zone arrière de l'équipe A. 
L'entraineur A demande un TM. 

A l'issue du TM, l'entraineur décide d'une REJ dans sa zone avant. 
La REJ aura lieu en zone avant de l'équipe A au point de REJ en 
zone avant avec 19 sec au CT s'agissant d'une violation de sortie de 
balle. 

 
 
 
 

FAUX 

 
 
 

 

 
 

3 

B1 commet une faute sur A1 qui est en action de tir suivi d'une faute 
technique de l'entraineur B. A la place d'A1 pour les 2 lancers-francs 
consécutifs à la faute sur tir, c'est A2 qui tente les 3 lancers-francs. 
L'erreur est découverte avant que le ballon ait quitté les mains du 
joueur de l'équipe A effectuant la remise en jeu de la sanction de la 
faute technique. Est que les deux lancers-francs de la faute doivent 
être annulé ? 

 
 
 
 

OUI 

 

 
4 

A3 pose un écran légal sur B8 près de la ligne médiane. Pour permettre 
à son partenaire de se libérer, B5 l’aide en poussant A3. 
L’arbitre siffle une faute à B5 et l’équipe A bénéficiera d’une remise en 
jeu de l’extérieur du terrain au point le plus proche. 

 
VRAI 

 
 

 
 

5 

A1 semble s’être blessé et le jeu est arrêté. Le médecin de l’équipe A 
pénètre sur le terrain de jeu mais A1 a déjà récupéré. Les arbitres 
laissent le joueur reprendre part au match. Les arbitres ont fait une 
bonne application du règlement. 

   
 

FAUX 

 

 
 
 

6 

Le porteur de balle A26 dribble en zone avant quand son adversaire qui 
arrive fort par la droite se positionne devant lui à quelques centimètres 
couvrant entièrement le chemin. Le porteur de balle perd l’équilibre 
lorsqu’il rentre en contact avec B2 et tombe sur B2. D’après le 
règlement B2 est fautif ? 

 
 
 

FAUX 

 

 

 
7 

A1 progresse en dribble depuis sa zone arrière, s’arrête et stoppe son 
dribble, à cheval sur la ligne médiane. Ensuite A1 passe le ballon à A2 
également à cheval sur la ligne médiane. L’action est-elle légale ? 

 
OUI 

 

 
 

8 

L’équipe A compte 2 fautes d’équipe et l’équipe B compte 3 fautes 
d’équipe dans le quart-temps.  
En luttant pour la position postée, A8 et B2 se poussent l'un l'autre 
alors que l’équipe A contrôle le ballon. 
L’arbitre a-t-il fait une bonne interprétation du règlement en décidant 
de ne pas siffler ? 

 
 
 

FAUX 

 

9 Alors que l’arbitre est sur le point de mettre le ballon à disposition du 
joueur A1 effectuant une remise en jeu depuis sa zone avant, l’arbitre 
réalise que le joueur A2 n’est pas sorti de la zone restrictive. Violation de 
A2 ? 

 
 

NON 
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4 

10 Le joueur A1 pousse délibérément le ballon avec n’importe quelle partie 
de sa jambe en contact avec son fauteuil. Il s’agit d’une violation. 

VRAI  

 
 

11 

Lors d'un tir au panier du joueur A1, le ballon vient se coincer entre 
l'anneau et le panneau. Il reste 18 '' au CT. L'équipe A bénéficie de la 
remise en jeu selon la procédure de possession alternée. La remise en 
jeu a lieu ligne de fond avec 18 '' au CT. Les arbitres ont fait une bonne 
interprétation du règlement. 

 
 

FAUX 

 

12 Est qu’un joueur peut jouer avec une moustache à hauteur de 11,7 ? NON  

 
13  

L’équipe B a utilisé tous ses temps morts lorsque B10 commet sa 5e 
faute et doit donc être remplacé mais refuse de sortir du terrain et 
retarde le match. L’arbitre décide d’imputer une faute technique B à 
l’entraineur. A-t-il bien appliqué le règlement ? 

 
 

OUI 

 

 
14 

Le joueur B12 dans sa zone avant intercepte une passe de A6. Les 
roulettes du joueur B12 touchent la ligne médiane. L'arbitre ne siffle pas 
le retour en zone. L'arbitre a fait une bonne interprétation du règlement 

 
VRAI 

 

 
 
 

15 

Le jeu est arrêté après que le joueur A1 a cassé l’axe de la roue de son 
fauteuil et le mécanicien de l’équipe A a des difficultés pour le réparer 
immédiatement. Si la réparation ne peut être effectuée en 55 secondes 
ou moins depuis que le jeu a été arrêté, l’arbitre doit demander à 
l’équipe A de (1) sortir le fauteuil endommagé du terrain et (2) A1 doit 
être remplacé. Cette règle s’applique pour toutes les autres défaillances 
de fauteuil ? 

 
 
 

NON 

 

 
 

16 

B9 commet une faute sur le dribbleur A8. C’est la 5ème faute 
personnelle de B9 et la 3ème faute de l’équipe B dans le quart-temps.  
En se rendant sur le banc d’équipe, B9 est sanctionné d’une faute 
disqualifiante. 
Cette faute sera imputé comme B1 à l’entraineur B vu que B9 devient un 
joueur éliminé. 

 
 
 

FAUX 

 

 
17 

Lors d’une tentative de tir à 3 points, les roulettes avant du fauteuil de 
A1 sont sur la ligne de 3 points. L’arbitre accorde le panier à 3 points. Il a 
fait une bonne application du règlement. 

 
VRAI 

 

 
 

18 

Durant l’entre-deux, A34 et A65 occupent des positions adjacentes à 
l’extérieur du cercle. Le joueur B61 demande à prendre une position 
entre ces deux joueurs avant que le ballon ne devienne vivant. L’arbitre 
doit alors demander A34 et A65 de laisser la place pour que B61 prendre 
une position entre ces deux joueurs ? 

 
 

VRAI 

 

 
19 

Le repose pied du joueur A1, sans barre de protection horizontale, est à 
10cm du sol. 
Est que le joueur peut participer à la rencontre ? 

 
NON 

 

20 Une faute antisportive est plus sérieuse qu’une faute personnelle mais 
n’est pas suffisamment sérieuse pour entraîner une disqualification ? 

OUI  

 


